

Oznámenie výsledku vybavenia petície č. 15/2021

Vybavovateľ petície: Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky

Názov petície: Petícia za zmenu grafikonu – zastavovanie vlaku REX 1751 Budatín v zastávke Stankovany.

Text: Občania žiadajú o zastavovanie vlaku REX 1751 s odchodom zo Žiliny o 13:58 h na zastávke Stankovany. Obec Stankovany v sprievodnom liste k petícii zároveň žiadajú z dôvodu predpokladaného početného využívania aj o zastavovanie vlaku REX 1753 s odchodom zo Žiliny o 15:45 h.

Je kvórová: Nie

Počet osôb podporujúcich petíciu: 50

Dátum doručenia: 10.06.2021

Dátum vybavenia: 29.06.2021

Spôsob vybavenia: Nevyhodnotená

Zdôvodnenie vybavenia:

Ako už ministerstvo informovalo v odpovedi č. 30076/2020/OKŠDD/91178 zo dňa 24.11.2020 na obdobnú petíciu č. 16/2020 a požiadavky občanov, na tarifnom úseku Žilina - Liptovský Mikuláš je stanovená dopravná obsluha v kategórii osobných vlakov v hodinovom intervale v čase dopravných špičiek. Vlaky REX 1751 a REX 1753 tento systém dopĺňajú a ponúkajú rýchlejšie spojenie jednotlivých staníc tým, že zastavujú len vo vybratých železničných zastávkach a staniaciach na trase vlaku, čím poskytujú cestujúcim z pohľadu časovej prepravy zaujímavejšie a rýchlejšie cestovanie.

Akékoľvek zastavovanie nad rámec súčasného zastavovania spôsobí nežiadúcu časovú stratu, ako aj technologické problémy pri križovaní, prípojovosti a pod. Zámer a trend v doprave je naďalej skôr opačný, a to ešte viac obmedziť zastavovanie pri týchto spojeniach a poskytnúť tak cestujúcim z pohľadu časovej prepravy zaujímavejšie a rýchlejšie cestovanie.

Snahou ministerstva je zabezpečenie kvalitnej vlakovej dopravnej obsluhy na všetkých traťových úsekoch, kde to má opodstatnenie. Pri svojom úsilí sme však limitovaní rozsahom dopravných výkonov, finančnými možnosťami, ktoré sú z logických príčin značne obmedzené a v neposlednom rade našimi technickými možnosťami infraštruktúry.

Vzhľadom na uvedené informácie ministerstvo nad zmenou koncepcie vozby a zastavovania vlakov kategórie REX v železničnej stanici Stankovany naďalej neuvažuje.